

中華民國五十七年十月十日創刊

第廿四號

華夏日報

(刊校)

社址：中國文化學院 電話：八八六一四二轉

發行所	人行
主編	楊正治
編輯	鄭新華
副編	聞華
校對	希貞
印刷	學書
發行	震必系局

教部軍訓處長抵校視察

史逸中盛讚本校風氣好

【本報訊】教育部軍訓處處長史逸中少將，於昨日下午二時至本校視察。

史少將表示，教育部軍訓處主管全國軍訓教育，此次至各學校視察，目的在視察軍訓教育，生活輔導及與軍訓有關之一般業務，並與各校教官交換意見，以促進軍訓教育工作更進一步之推展。

史處長抵達本校後，在朱總教官的陪同下，先後拜會楊院長、與教務、訓導、總務處長會談，並與各級教官交換意見，以促進軍訓教育工作更進一步之推展。

史處長視察後，於下午四時許離去。

印刷系學生有廠可實習

【本報訊】具有中國文化印刷廠，頃奉張創辦人之指示，交由中華學術院印刷工業所接辦，並以印刷系同學為骨幹，一方面求自給自足，進而能有盈餘協助學校發展，另一方面可達學理與實用並重。

青年生活規範

甲、通則

第六條：戒除懶惰、奢侈、欺詐、虛偽、遊蕩、鬥毆等惡習。

經建人員考選錄取本校多人

【本報訊】經建人員考選，本校錄取者甚多，計有：高擎天、吳夏雄、黃華勳、曾一華、許和雄、薛忠義八位。

添設閱覽室

【本報訊】閱覽室於下月內，增添八十八個座位。

據謝代館長表示：本校學生眾多，圖書及閱覽室，屢有擁擠現象，故除添設閱覽室外，並將原書局一樓，原於八月間，將於下月添設閱覽室，計八十八座位於鼎銘堂（第二閱覽室）及宗南堂（第三閱覽室）。

簡訊

△音樂系定於今晚七時，假仁愛路三段三軍樂府舉行迎新會。

△慧智社於下午七時，在大仁館二一五教室，舉行迎新會。

△法律系定今晚假大仁館六〇一教室舉行迎新會。

△新聞學會今午邀請內政部出版事業管理處處長熊純生蒞校，並於大禮堂作專題演講。



謝然之

也是國際權威的新聞學者。在中國新聞界，遍佈着謝主任的門生，他們秉承着恩師的教誨，默默地貢獻所能。他們知道，他們散發的光與熱不僅關係中國新聞事業的前途，而且奠定中國民主政治的基礎。

謝主任是浙江餘姚人，現年五十五歲，從美國密蘇里

新聞教育拓荒者

大學與明尼蘇達大學獲得碩士學位，後即擔任新華日報社長、臺灣新生報社社長、中央日報社社長、中央第四組主任、副秘書長等要職。

謝主任也是拓荒者，在新聞教育上，他的春風化雨，遍及中外青年。

謝主任的才華，愛戴愛國的情操與扶持青年的熱心，是謝主任最知所倚賴的。他從不吝言談，因為他知道青年是可愛的，愛護青年是公餘之暇，也是世界道德重整會的領袖之一。

琳琳一演唱俱佳

【本報記者吳典宜專訪】今年的國軍文藝金像獎公演競賽，剛從本校音樂系畢業的琳琳，在歌劇比賽中以「郭子儀」一劇，獲得最佳女主角金像獎。

琳琳對林校友似乎沒有什麼，她顯得挺平靜的，說：「它對我是一個鼓勵，使我有朝這方面努力的勇氣，也為老師爭了一口氣。」

時常在電視節目「你喜愛的歌」出現的琳琳，給人的感覺是文靜典雅，近人，沒想到她竟因演技精湛而獲得這項殊榮。

江蘇太倉縣籍的琳琳，小時候往來都在家裏沒人時，才哼着歌舒展歌喉，雖然鄰居常說她唱歌得好，可是家裏的人就不知道她唱得怎樣。等到她在臺中女中唸書時，她音樂方面的天賦才被一位叫李明訓的老師發現並跟隨他勤學樂業，果然五十三年的全省音樂比賽中一鳴驚人，奪得高中女聲獨唱組冠軍；那時才高三的她，就因此決定走進音樂的領域。



華岡四年中，她是音樂系申學庸女士的得意門生，未及畢業，就被走純歌劇路線的空军藍天歌劇隊「挖」去。

走出林宅時，林校友的妹妹追出來：「我媽說：夜很黑、很冷，要你注意一點！」我突然想起申主任用喜悅的口吻說對她的表現感到欣慰，以及想起了一些屬於父母子女間的點點滴滴。

西洋文學研究所招生

五十五人報名

明日舉行考試

【本報訊】中國文化學院西洋文學研究所碩士班招生，已於昨(五)日截止報名，計有五十五人報名參加考試。根據昨日統計之報名人數，英國文學組三十一人；德國文學組十四人，法國文學組十人。考試日期定於七日在本校舉行。上午八時半至十二時半考國文、英文、三民主義；下午二時至六時考專門科目及口試。

點名制度開始實施

同學上課情形

已經普遍改善

【本報訊】本校點名制度，已於四日開始嚴格實施，經一天施行的結果，發現本校同學，上課情形非常良好，前天僅有十位同學為教務處所登記。學校實行此一嚴格點名制度，目的在提高本校讀書風氣。

日本週

圓滿結束

【本報訊】由日

博士班同學

可出國進修

【本報訊】本校創辦張其均博士，於日前召集的博士班第二次座談會中透露，凡博士同學於修滿全部課程後，可應國外之邀請，出國搜集資料或請教名師，以完成畢業論文。

北市九二屆國語報前

競賽名

【本報訊】本院訓導處課外指導組遴選本院同學參加臺北市第二屆國語文全能競賽。

競賽項目包括國語文演說、朗讀、注音、作文、書法、聽寫等項。本院同學對此有興趣者，可於十一月九日前到訓導處課外指導組報名。

做些什麼戶外活動？



登山

我靈渴羨，我心嚮往。聽那小鳥陣陣細語，望那朝露迎曦輕舞，面臨巍巍高山，你可曾想到過要登上它的頂端？

華岡登山社提供你「筋骨的舒動，心靈的恬靜。」每逢假日，他們便拋棄了一切煩惱，拿起了旗幟，邁向原野、群山。經過了崎嶇，穿過了荆棘處，「徜徉於萬山之中，深醉在白雲深處。」享受自然的愛撫，征服的欣慰。山是充滿活力的！山是年青人的！登山社在十一月十日及十二日，將舉辦兩次登山活動，如果你想探求群山的奧妙，如果你有仁者的懷抱，更重要的如果你有興趣，登山社歡迎你加入！（鍾筱玉）

筋骨的舒動 心靈的恬靜

華岡露營協會會長陳炳復以為：「戶外活動」顧名思義，就是離開室內，而到戶外去，我們所指的戶外是市郊、野外，甚至荒郊，到這種環境中去享受大自然的樂趣。

戶外的露營活動就是一種最理想的綜合性育樂活動。在原始的野外，幕天席地，青山綠水的周圍，湖光山色，欣賞都市內所見不到的朝霞夕陽，風雲的變幻。（林華勳）

露營



攝影

華岡有各種各類的社團，或許你獨對攝影感到興趣。

攝影社社長，印二的陳永植說：「攝影是美感的培育、捕捉與共鳴。」攝影是一種既司稟賦又俾益心智的課外活動。它要求靈巧的心思和對輕重平衡的感受，它使我們細心觀察，用心攝影，因此攝影帶來的好處是多方面的。

拿起照片，勾起我們對一件往事的追憶，而當時的景象，就清晰在眼前；暇時，三五志同道合的好友，背起相機，踏遍心儀已久的地方，幾人一起討論，共同切磋，攝影的樂趣也由是產生。

據陳社長表示，這個社團的活動，除攝影實習外，還包括學習暗房沖洗和舉辦作品展覽。（劉丹曦）

美的培育 共鳴

Far East Theatre

10:30 2:40 7:00
12:30 4:50 9:10

大贈送！
保留票根兩張贈送馬里奧蘭莎唱十吋唱片一張

米高 梅愛 情文 藝巨片

學生王子

一絲情，一滴淚

代馬里 奧蘭莎 主唱 英俊小生 愛德門潘登

「七對佳偶」女主角 安白蘭絲

領銜主演

彩色大銀幕

哀婉動人，令人落淚

THE STUDENT PRINCE

MGM